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Egy európai projekt

Generációk párbeszéde
Egy rendkívül tiszteletreméltó 
vállalkozás indult útjára váro
sunkban a Budakeszi Európa 
Társaság kezdeményezésére, 
amely a különböző életkorú 
embereket igyekszik közelebb 
hozni egymáshoz. Ez a 
Generációk párbeszéde.

Egyre távolabb kerülünk az apáink 
életét még meghatározó több 
generációs nagycsaládos modelltől, 
amelyben a nagyszülők a család 
részeként pergették le öreg napjai
kat. így mindenki az életből, gya
korlati úton találkozhatott azzal, 
mit is jelent az öregség, milyen 
problémákkal küzdenek, min 
tűnődnek az idősek, s egyszers
mind mindazt, amit hosszú életük 
során megtapasztalhattak átad
hatták a fiatalabb korosztály szá
mára is.

Felmérések igazolják, hogy a 
csonkacsaládokban élő gyermekek 
többségénél ez az élmény elmarad. 
Ezért aztán a fiatalok és az idősek 
is szegényebbek lesznek. A most 
induló „A generációk párbeszéde” 
elnevezésű projekt célja, hogy a 
különböző generációhoz tartozó 
résztvevők átadják egymásnak 
tapasztalataikat, elmeséljék élmé
nyeiket, bemutassák hagyománya
ikat és szokásaikat, megismertet
hessék a generációjukra jellemző 

gondjaikat, illetve azok megoldá
sát. vagy a megoldásra ötleteket 
adjanak, javaslatokat tegyenek.

A Budakeszi Európa Társaság 
kezdeményezése közös munkára 
hívja Budakeszin az idősekkel és a 
fiatalokkal foglalkozó intézménye
ket, hogy bajor testvérszerveze
tekkel összefogva egy új együtt
működést hozzanak létre a párbe
széd érdekében. A projekt eddigi 
résztvevői Budakeszin: a Budakeszi 
Európa Társaság, Budakeszi Város 
Német Önkormányzata, a Polgár
mesteri Hivatal, a Methodik- 
zentrum, Német-Magyar Felnőtt 
képző Központ, Tarkabarka- 
Kunterbunt Óvoda, a Széchenyi 
István Általános Iskola, a Híd 
Családsegítő, a Kapaszkodó Klub, 
az Egészséges Utódokért 
Alapítvány, a „Rák ellen az embe
rért, a holnapért" Alapítvány. A 
projekt jelenlegi résztvevői 
Bajorországban: a sontheimi 
Generációk Háza, a sontheimi 
Általános Iskola , az attenhauseni 
Óvoda, az ottobeureni Iskola 
Központ és a Testi és Lelki Egész
ségközpont, Praxis dr. Morbach.

A projekt résztvevői 2008 
augusztusától Budakeszin és 
Sontheimben is találkoztak, hogy 
megismerjék egymás munkáját és a 
projekt keretében közösen dolgoz
zanak. Ez alkalmat teremt a magyar 

munkatársaknak a sontheimi 
modell-projekt és a többi bajor 
résztvevő személyes megismerésé
re, és lehetőséget ad a bajor részt
vevőknek a Budakeszi partnerek 
tevékenységének feltérképezésére, 
így lehetőséget teremtenek arra, 
hogy az intézmények bemutathas
sák, miként oldják meg a generáci
ók együttműködését, hogyan tud
ják a fiatalokat és az idősebbeket 
összehozni és megmozgatni, hogy 
azok saját maguk, a környezetük 
és a társadalom javára hasznosak 
legyenek, felelősséggel élni és cse
lekedni tudjanak.

A szervezők fontosnak tartják, 
hogy az Európa országai közötti 
kapcsolatokat a közös értékek 
hangsúlyozásával és a tapasztala
tok cseréjével erősítsék. Azt tűzték 
maguk elé, hogy a nyelv és a kom
munikáció minden területén fejlő
dést érjenek el. Az együttműködés 
jó alkalmat termet arra, hogy gya
korolják, miként kell az informáci
ókat más nyelven, vagy más for
mában nemzetközileg is érthetővé, 
elérhetővé tenni. A német - 
magyar civil szervezetek 
együttműködése lehetővé teszi, 
hogy szakemberek közvetlen kap
csolatba kerüljenek egymással, és 
rajtuk keresztül a civil szervezetek 
tevékenysége is magasabb színvo
nalú legyen.

Céljuk, hogy a fiatalok, gyer
mekek és az idősebb generáció 
tagjai a projekteken keresztül job
ban megismerjék egymást, figyelje
nek egymásra, toleránsabbak, 
megértőbbek legyenek egymással.

A projektnek több rendezvé
nye lesz, melyekre kb. 350 részt
vevőt várnak. Céljuk, hogy honlap
jukon és a médián illetve a rendez
vényeken keresztül kb. 3-4000 
embert érjenek el, felkeltsék érdek
lődésüket, és cselekvésre ösztö
nözzék őket. Szeretettel várnak 
mindenkit, aki érdeklődik, vagy a 
projekthez kapcsolódni szeretne.

„A generációk párbeszéde” 
projektet a közösen összeállított 
célok és feladatok alapján, min
denki a saját munkaterületén való
sítja meg. A projektzáró konferen
cia 2009 júniusában lesz 
Budakeszin. Az együttműködő 
szervezetek hálózatot építenek ki 
egymás között egymás segítése 
érdekében, internetes honlapjuk 
mellett a Hírmondó hasábjain is 
folyamatosan beszámolnak prog
ramjaikról.
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25 éves találkozó: a 33. z. osztály egykor és ma

A 33. z osztály egykor és ma! 1975-1983-ig jártak az akkor még Budakeszi Általános Iskola ének-zene tagozatára.

mailto:sonyi@t-online.hu

